Session – 17 : Exercice:

I- Estimation des erreurs de couverture
Valeurs initiales de l`EPC
	Variable
	Valeur (effectifs)

	Non-migrants
	1 300 000

	Partants
	25 000

	Arrivants
	26 000

	Non-migrants appariés
	1 179 000

	Partants appariés
	19 000

	Correctement dénombrés mais manqués à l’EPC
	38 000

	Population appariée
	1 198 000

	Dénombrés à tort
	42 000


A partir du tableau ci-dessus, calculez les indicateurs  suivants :  

(i) Population recensée 
(ii) Population EPC 
(iii) Omissions au recensement et taux d’omission au recensement
(iv) Taux de couverture
(v) Dénombrés à tort
(vi) Vraie Population

(vii) Erreur brute de couverture
(viii) Taux brut de couverture par unité recensée
II – Estimation des erreurs de contenu 
Données par groupes d’âge rapportées dans le recensement et l’EPC
	 Age 
EPC
Recenst

 
	0-4
	5-14
	15-19
	20-29
	30-44
	45-64
	65+
	Total

	0-4
	2,000
	170
	16
	25
	22
	12
	6
	2,251

	5-14
	160
	5,000
	190
	60
	25
	10
	8 
	5,453

	15-19
	14
	180
	2,500
	132
	16
	10
	3
	2,855

	20-29
	25
	60
	124
	4,000
	150
	25
	10
	4,394

	30-44
	20
	20
	20
	150
	4,000
	200
	18
	4,428

	45-64
	15
	15
	10
	25
	200
	3,000
	840
	4,105

	65+
	7
	11
	5
	10
	15
	85
	1,000
	1,133

	Total
	2,241
	5,456
	2,865
	4,402
	4,428
	3,342
	1,885 
	24, 619


A partir des données du tableau ci-dessus, pour le groupe d’âge 20-29, calculez : 
(i) Le taux d’écart net
(ii)  Indice d’incohérence
(iii) Commenter vos résultats

